
滁州市编办2016年部门预算情况说明

    一、市编办主要职责

（一）贯彻执行中央、省有关行政管理体制和机构改革以及机构编制管理的方针政策和法律法规，起草机构编制规范性文件，拟定机构编制有关政策，并督促落实。

（二）负责全市行政管理体制改革总体规划组织实施工作，拟定全市行政管理体制和机构改革的总体方案并组织实施，指导、协调全市各级行政管理体制和机构改革工作。

（三）负责全市党政机关，人大、政协机关，法院、检察院机关，各民主党派、人民团体机关及事业单位的机构编制管理工作。审核全市副科级以上行政机构设置。

（四）审核市委、市政府部门和市人大、市政协、市法院、市检察院机关，市级各民主党派、人民团体机关的主要职责、机构设置、人员编制方案。

（五）协调市委各部门、市政府各部门、市委部门和市政府部门间以及市与县（市、区）的职责分工。

（六）审核县（市、区）党政机关，人大、政协、法院、检察院机关，各民主党派、人民团体机关的机构设置与调整方案；审核县（市、区）、乡镇（街道）各级行政编制总额；指导县（市、区）、乡镇（街道）以及各类开发区的机构编制管理工作。

（七）拟定全市事业单位管理体制和机构改革总体方案并组织实施；审核市委、市政府直属事业单位的主要职责、内设机构和人员编制；审核全市各类事业单位的设置；审批全市科级以下事业单位和冠以滁州市名称的事业单位的设置；组织实施事业单位机构编制标准和管理办法；指导协调全市事业单位管理体制改革和机构编制管理工作。

（八）负责贯彻落实国务院《事业单位登记管理暂行条例》，开展全市事业单位登记管理，承担市直事业单位登记管理工作；指导、监督县（市、区）事业单位登记管理工作。

（九）负责全市行政管理体制和机构改革方案、事业单位管理体制和机构改革方案以及机构编制管理政策法规执行情况的监督检查，开展县（市、区）政府机构改革方案落实情况和市政府部门“三定”规定执行情况的评估工作。

（十）负责全市机关和事业单位机构编制实名制管理工作；负责参照公务员管理事业单位职责审核工作；负责全市机关、参照公务员管理及市本级事业单位人员招录（聘）机构编制审核工作；负责市级财政统一发放工资机构编制审核工作；负责指导规范全市机关事业单位和其他非营利性单位网上名称工作。

（十一）联系省委、省政府部门驻滁机构有关机构编制工作。

（十二）承办市委、市政府和市机构编制委员会交办的其他工作。

市事业单位登记管理局主要职责：依法行使事业单位登记管理机关职责，拟定事业单位登记管理政策、规定和办法，并组织实施；承办市直事业单位登记管理，指导和监督检查县（市、区）事业单位登记管理工作；依法处理违反《事业单位登记管理暂行条例》行为；指导事业单位法人治理结构工作，组织实施事业单位绩效评估及年度报告公开工作；组织全市事业单位登记管理信息的汇总和联网工作；管理本级事业单位登记管理档案和其他有关信息资料，为党政机关和社会提供有关服务。

二、市编办机构概况

    市编办由机关本级和1个二级单位组成。机关内设机构3个，下设的市事业单位登记管理局为正科级财政全额拨款事业单位。

三、市编办2016年度主要工作任务

(一)、继续推进行政管理体制改革

1、继续推进政府职能转变和机构改革工作。

2、及时承接落实国务院和省政府取消、下放的行政审批事项。全面取消非行政许可审批，大幅减少前置审批。

3、深化政府权力清单和责任清单制度建设，研究建立权力清单和责任清单动态调整机制、权力运行监管办法、清单网络运行平台等，强化清单的科学有效管理。

（二）、稳妥推进事业单位分类改革

1、按照中央、省部署，做好事业单位分类改革相关工作。

2、开展事业单位法人治理结构试点，探索建立事业单位统一登记管理制度。

3、撤销整合职责弱化和相近的事业单位。创新事业单位机构编制管理，建立余缺调剂机制，盘活存量事业编制。

(三)、多措加强机构编制管理服务创新

1、进一步完善机构编制实名制数据库管理。

2、严格落实省编委批复的控编减编工作方案，确保我市财政供养人员“只减不增”目标任务实现。

（四）、切实加强编办自身建设，不断提高依法行政和机构编制规范化管理。

四、收支预算安排情况

（一）收入预算

市财政局核定市编办2016年度可支配收入177.61元，其中：其中：财政拨款安排177.61万元，为一般公共预算拨款收入。较上年度预算收入增加61.35万元，增幅34.54%，原因主要是工资、津补贴调整及项目增加。

（二）支出预算

市编办2016年度支出预算 177.61万元，收支平衡。其中：基本支出 122.61万元，用于保障机构日常运转、完成日常工作任务等；项目支出55万元，用于完成特定的工作任务、专项支出等。全年预算支出按功能科目分类为：一般公共服务158.95万元，占89.49%；社会保障和就业支出7.2万元，占4.05%；医疗卫生支出6.57万元，占3.69%；住房保障支出4.89万元，占2.75%。

较上年度预算支出增加61.35万元，增幅34.54%，原因主要是工资、津补贴调整及项目增加。

（三）资产占有情况

2015年底，滁州市实行公务用车制度改革，我办务用车1辆，已上缴处理，无保留车辆。
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